

# 我省召开燃气安全排查整治电视电话会议 会议强调逐线逐楼逐户检查排查燃气安全

本报讯 记者赵婷婷报道 10月24日,我省召开电视电话会议,对全省燃气安全排查整治工作进行再强调、再部署。省委常委、副省长陈向群出席会议并讲话,副省长王明玉主持会议并讲话。

会议强调,各地要按照省委省政府主要领导部署要求,逐线、逐楼、逐户检查排查燃气安全。以沿街商户、餐饮场所、商场夜市等人员密

集场所的燃气用户为重点排查对象,会同有关部门齐抓共管、形成合力,共同推进燃气安全管理。对存在隐患、涉及危害公共安全且拒不整改的用户予以停气处理。

会议要求,各地要依法开展燃气经营企业评估、体检工作,对燃气企业是否具备安全运行能力、是否认真自查企业各类安全隐患、是否存在重大安全隐患等方面进行评估。在保证燃气

供应和服务的基础上,对评估不达标的企业予以停业整顿;对存在重大安全隐患拒不整改、经营手续严重缺失的企业进行处罚和关停。

在燃气工程施工方面,各地要将城镇燃气线路管道和设备安装纳入工程质量监管范畴,严格执行基本建设程序,重要部位施工时监理必须履行旁站职责,严厉打击转包挂靠行为。在燃气阀门方面,要督促引导用户在不使用燃

气时,关闭气瓶角阀和管道燃气灶前阀。对入户阀门特别是长期未使用燃气的单元总阀开展检查,确保不用气的立管总阀处于关闭状态。

会议要求,各地要加强燃气安全宣传力度,组织媒体、燃气企业积极宣传燃气安全常识,基层街道、社区要不定期举办燃气安全知识小课堂等宣传活动,将燃气安全普及到每一个家庭。

## 北京通报3起涉疫情违法犯罪典型案例



10月23日,北京昌平疫情防控人员在社区内接收居民所需生活物资。

新华社发

在24日举行的北京市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作新闻发布会上,北京市公安局通报了3起涉疫情违法犯罪典型案例,均涉及昌平区宏福苑小区。

北京市公安局副局长、新闻发言人潘绪宏介绍,北京警方把疫情防控作为首要任务,依法履行职责,以最快速度、最严措施、最果断行动全面落实防控工作各项部署,特别是对各类涉疫情违法犯罪,始终保持“零容忍”,坚决依法打击查处,通报3起典型案例及有关情况如下:

**案例一:**确诊病例陈某林、刘某敏,居住在昌平区宏福苑小区,2021年10月16日,二人自内蒙古自治区额济纳旗旅游返京后出现咽痛、发热等症状,仍外出就餐、邀请多人到居所打麻将。10月19日,其旅行途经地升级为中风险地区后,二人仍未向所在社区主动报告,未前往正

规医院进行核酸检测和接受正规医学治疗,仅前往小区附近药店自行购买体温计、药物。目前,一同打麻将人员中已有5人确诊,现公安机关已对陈某林、刘某敏刑事立案侦查。

**案例二:**2021年10月17日至20日,昌平区宏福苑西区“德盛康大药房十一分店”负责人杨某、宏福苑小区“高远百康大药房”负责人王某娟,在向确诊病例陈某林、刘某敏多次出售退热、止咳、感冒、咽痛咽干类药品过程中,未依照规定,要求购买人进行“健康宝”扫码登记、体温测量,未进行药品销售信息实名登记,造成新冠疫情传播危险。目前,公安机关已分别对杨某、王某娟刑事立案侦查。

**案例三:**2021年10月22日,昌平区宏福苑小区采取疫情封控管理措施期间,居住在此地的李某泉、张某荣二人违反管控规定,擅自翻越小

区护栏,离开封控区域前往外地,拒不执行疫情封控管控措施,造成新冠疫情传播危险。目前,公安机关已对李某泉、张某荣刑事立案侦查。

此外,在外围检查站入京检查政策方面,潘绪宏介绍,根据首都严格进京管理联防联控协调机制的相关要求,有一例及以上本土新冠病毒感染者的县(市、区、旗)及14天内有该县旅居史的人员,严格限制进(返)京。有一例及以上本土新冠病毒感染者所在地级市(直辖市、副省级城市的县、市、区)其他县人员,非必要不进(返)京;确需进京的,须持“北京健康宝”绿码和48小时内核酸检测阴性证明,抵京后进行14天健康监测。对其他口岸入境进京人员,须在入境口岸所在地隔离观察满21天。途经检查站时,应提前准备好身份证件,主动配合民警和防疫工作人员查验。

据新华社

今最高温达20℃  
本周沈城晴天多

都说“寒露不算冷 霜降变了天”,不过由于最近冷空气工作积极性不高,未来几天沈阳的天气有点不按套路出牌,气温不降反升。

今日是未来几天里气温最高的一天,也很可能是2021年剩下的日子里最温暖的一天,天空中有云也有阳光,白天最高气温20℃,夜间最低气温9℃。

信息显示,25日偏南风风力有点儿大,尽管不会大到影响出行的程度,但还是要提醒大家,外出要注意防风。另外,沈阳地区连日无雨,落叶堆积,防火也需要重点关注。同时需要注意的是,周一清晨局部地区可能会有雾,早起上班上学的朋友们要注意交通安全。

周二到周三,气温渐渐冷下来,开始小幅度回落,这两天白天的最高气温还能维持在17℃上下,最低气温在2℃到3℃,早晚寒意再度来袭,大家要注意调整着装。本周大多数日子里还是晴天居多,温度与常年同期相比基本持平,采买秋菜、晾晒粮食、洗晒衣物都比较适合。

辽沈晚报记者 胡月梅

## 帅府云讲堂即将开讲



辽沈书画名家沈广杰将做客帅府讲堂。  
辽沈晚报记者 查金辉 摄

张氏帅府博物馆将特邀辽沈书画名家沈广杰老师做客帅府讲堂,推出《民国时期辽沈书画》在线讲座。

主讲人沈广杰,沈阳故宫博物院副研究馆员,工诗书画印,书法家从李仲元。长期从事书画鉴定及美术史研究,著有《民国辽沈金石书画史》《金梁年谱新编》等。

本次讲座沈广杰老师将以“民国时期辽沈书画”为主题,凭借其多年精湛的书画研究和艺术造诣,从民国各时期辽沈书画的代表性人物、代表性书画作品,以及专业教育机构的发展为着眼点,对民国时期辽沈地区的书画艺术发展史进行系统梳理。

为严格落实新冠疫情防控要求,本次讲座以线上直播形式开展。本次讲座具体时间安排和参与方式可通过关注张氏帅府博物馆官方微信了解。

辽沈晚报记者 朱柏玲

## 如何查询离你最近的核酸检测机构

可通过微信、支付宝、百度等搜索访问国家政务服务平台等渠道一键查询

一键查询就近的核酸检测点。

记者了解到,国家政务服务平台由国务院办公厅电子政务办具体建设运行,为广大群众提供权威可靠、便捷高效的在线政务服务、防疫信息服务等。在国家政务服务平台微信、支付宝和百度小程序首页即可找到“全国核酸检测机构查询”服务,进入服务后,选择所在省份或城市,或输入机构名称/地址等关键字,即可

显示该区域的核酸检测机构地址及联系方式。

通过切换“地图模式”可进入“核酸检测查询地图”进行查看,用户根据查询结果可就近进行核酸检测。点击“到这去”,可在地图中查看检测机构所在位置并查询路线,还可切换出行方式。

完成核酸检测后,还可通过国家政务服务平台“核酸和抗体检测结果查询”服务查看本人核酸检测结果。

据新华社

需要做核酸检测,如何找到离自己最近的核酸检测机构?24日,国务院联防联控机制新闻发布会就公众关心的问题给出回应。

国家卫生健康委员会新闻发言人米锋介绍,目前国家卫生健康委组织形成了全国核酸检测机构数据库,已收录全国8500多个核酸检测点并持续更新。广大群众可通过微信、支付宝、百度等搜索访问国家政务服务平台等渠道,